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【学校教育目標】自ら生きる力を培う生徒の育成 
【めざす学校像】生徒一人ひとりの夢と志を育む学校 
【一徳運動】「みそあじ運動（みなり・そうじ・あいさつ・じかん）」 

 
 
 

 ５月１６日（日）に実施しました体育大会では、

天候が悪く足元が悪い中、多くの保護者・来賓・
地域の皆様に参観いただき、心から感謝いたしま
す。途中雨が降るコンディションの中で、「絶好」
の体育大会とは参りませんでしたが、本校生徒の
成長の跡や体育大会にかける熱い思いを十分に
ご覧いただけた体育大会になったのではないか
と思います。本来なら、もっと天気の良い日に実
施できればと思いましたが、当日の１週間予報で
は、１６日が一番ではないかとの判断での実施で
した。本当に申し訳ない思いでいっぱいです。 
そんな中でも、生徒は真剣な表情で懸命に走

り、踊り、バトンをつなぎ、仲間に声援を送って

いました。「一所懸命さが伝わって、感動した。」
「こんな天候でも頑張っている姿に逞しく成長
した姿を実感できた。」などの感想を言ってくだ
さる保護者もおられて、本当にありがたかったで
す。１９日に表彰式と解団式を実施し、体育大会
の全日程を終了しました。解団式では、団長の言
葉の後に、それぞれのブロックで趣向を凝らした
式が行われ、大きな拍手が起こっていました。放
課後に行ったテント片付けも多くの生徒が率先
して参加して、あっという間に終了しました。
少々不完全燃焼の体育大会ではありましたが、生

徒のよさや成長を大いに実感できる大会となり
ました。 
保護者・来賓・地域の皆様、参観いただき本当

にありがとうございました。そして、最後まで頑
張った生徒の皆さんには感謝するばかりです。 
 

体育大会結果 
○競技の部 

優勝 赤ブロック 準優勝 白ブロック 
 
○パネルの部 

優勝 赤ブロック・白ブロック 
 
※何と、審査結果は同点でした。これは、忖度な
どなく、正式に集計した結果です。赤白ともどち
らも甲乙つけがたい素晴らしい作品であったこ
とは紛れもない事実でした。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

体育大会が終了しました！感謝！ 



 

 

 ４月～５月初旬に実施された各種競技で入賞し

た生徒の表彰式を行いました。コロナ禍で、練習や

試合も満足にできなかった中でよく頑張りまし

た。市中体もこの勢いでいこう！他の部活動も続

いていきましょう！「やればできる！」          

【敬称略】 

○令和３年度佐世保市民陸上競技選手権大会 

・男子中学４×１００ｍ 第３位 

北村悠樹・大庭 遙・松瀬海仁・松本一馬 

 ・男子中学走跳び  第１位 松本一馬 

 ・男子中学走高跳  第１位 松本一馬 

 ・女子中学砲丸投げ 第２位 稲津翠莉 

・男子中学２年１００ｍ 第３位 大庭 遙 

・男子中学２年１００ｍＨ 第３位 北村悠樹 

 

○第１５回ルーセント杯佐世保市中学校ｿﾌﾄﾃﾆｽ春

季選手権大会 

・男子個人戦の部 第３位 中道陸斗・濱野翔稀 

 

○ＵＪシャドーボクシングチャレンジ２０２１  

岡沢セオン賞（優秀選手賞） 近藤 盤 

 

○第５０回県少年選手権軟式野球佐世保予選 

 第３位 軟式野球部 

 

○第３８回全日本少年軟式野球長崎県大会 

 第３位 軟式野球部 

 

 

あなたは、掃除の時間に、一生懸命取り組んでい

ると自信をもって言えますか。時間いっぱい、隅々

までやっていますか。昨年度から掃除への取組を

見直そうということで、各掃除場所に点検表を持

参し、監督の先生に取組を評価してもらいサイン

をしてもらうようになっていませんか？海外の学

校には、掃除は雇われた専門の方がいて行う仕組

みの国もあります。日本ではあえて、掃除の時間を

設定し生徒が行うようにしています。その意図は

何なのか・・「感謝の心」「奉仕の心」「協力する

心」等々を育むためにもあると思い 

ます。自分が使った校舎くらい、自 

分たちの手できれいにしたいもので 

す。できれば、「無言」で１０分間 

集中して取り組んでもらえたら嬉し 

いです。現在のあなたの掃除への取 

組を少し振り返ってみましょう！ 

 
 
 
現在、「学級図書」とし 

て図書室の本を３０冊ずつ 
選書して、コンテナに入れ 
て１か月間各学級に配付し 
ています。その入れ替え作 
業があるというので、作業 
現場におじゃましました。 
昼休みにも関わらず、図書 
委員が一生懸命に作業していました。ありがたい
ことです。今年度４月の本の貸し出し数は１９２
冊です。（恥ずかしながら昨年度同期は７冊でし
た）こんなに数字が伸びたのは、山口学校司書や
図書担当教諭、図書部生徒のおかげです。本当に
感謝するばかりです。先日も耕心に書かせていた
だきましたが、本は知識・知恵・経験の玉手箱で
す。時にはスマホを手放して、本を手に取ってゆ
ったりとした時間を過ごしてみませんか。何かが
変わっていくかもしれません 
よ。ちなみに１９２冊の内訳 
は１年生が１７１冊、２年生 
が１０冊、３年生が１１冊と 
なっています。１年生の頑張 
りに大きな拍手を送りたいと 
思います。昨日（２０日）も図書室で本を読んで
いる生徒がたくさんいました。「いいね！」 
今年は、たくさんの本を借りた人（読んだ人）

に「多読賞」を贈ろうと考えています。皆さんに
は、大いに本に親しんで「多読賞」を獲得してほ
しいと思います。 
 
 
 

本校ＨＰでも紹介していま 
          すが、理科観察農園「やまぐ 

ち園」での作業が着々と進ん 
でいます。先日は、１年生（ト 
マトとトウモロコシ）と３年 
生（サツマイモ）がすくすく 
と育てた苗を畑へ植え替える 
作業が行われていました。 
泥だらけになりながらも楽 

しそうに作業している姿に、
栽培学習のよさを実感しました。この学習を通して、
植物の成長について学ぶのは当然のこと、「生命尊
重の精神」や「食への感謝」「生産活動の大変さ」
などを学んでほし 
と思います。早く 
立派に育って、た 
くさんの実をつけ 
てほしいものです。 
そして、秋には収 
穫祭ができるとい 
いなと考えていま 
す。しっかりお世 
話をしてください！ 

「やまぐち園」が着々と･･！ 

読書の習慣をつけてほしい･･･ みんな頑張っています！表彰一覧 

考えよう！あなたの掃除への取組 



 


